



НА СТРАЖЕ ЗАПОЛЯРЬЯ

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА УШАКОВА СЕВЕРНОГО ФЛОТА

Выходит с 18 июня 1937 года

Пятница, 29 марта 2024 года

№ 12 (19158)

ИСПЫТАНИЯ НАС ОБЪЕДИНЯЮТ

Случившееся показало, каким может быть наше единение перед лицом всеобщего горя

С первых минут, как только в информационном пространстве появились жуткие новости о событиях в «Крокус», для многих запустился тревожный метроном ожиданий. Каждый, в ком живы милосердие и человечность, кому не чуждо сочувствие, испытывал в тот момент почти физическую боль за незнакомых ему людей, скорбел и сочувствовал безвинным жертвам извергов.

И точно так же каждый был готов разделить эту боль. Помочь, поддержать, выручить попавших в беду - кто чем может. Реакция россиян оказалась единой. По информации Федерального медико-биологического агентства, только в первые сутки после теракта свыше 5000 человек прибыли на донорские пункты для сдачи крови. Очереди в медучреждения Москвы растянулись на сотни метров.

Отменили плату за проезд таксисты, в тот вечер увозившие от злополучного концертного зала спасшихся людей. На ближайших АЗС для автомобилей экстренных служб отменили плату за топливо. Железнодорожники и авиакомпании объявили о готовности бесплатно оказать транспортные услуги родственникам погибших и пострадавших. О списании кредитных обязательств заявили крупнейшие российские банки.

Эту бескорыстность в своём обращении к соотечественникам отметил Президент России Владимир Путин.

«Не могу оставить без внимания помощь простых граждан, которые в первые минуты после трагедии не остались равнодушными и безучастными и наряду с врачами и сотрудниками спецслужб оказывали первую помощь, доставляли пострадавших в больницы, - сказал он и заверил, что государство необходимо поможет оказать всем семьям, в чью жизнь пришла страшная беда, всем раненым и пострадавшим. - Выражаю глубокие, искренние соболезнования всем, кто потерял своих родных и близких. Вместе с вами скорбит вся страна, весь наш народ.

Десятки лидеров зарубежных стран в эти дни обратились со словами глубокого соболезнования, выразив свою поддержку Президе



Чудовищный теракт в Подмоскowie, где погибли десятки невинных людей, стал свидетельством не только средневекового варварства исполнителей и заказчиков этого злодеяния. Трагедия словно коснулась каждого из нас, а не только тех, чьи близкие могли находиться в охваченном огнём концертном зале.

денту России Владимиру Путину в телефонных переговорах. По всему миру, во многих столицах, жители несли к стенам российских посольств цветы и зажжённые свечи.

Владимир Путин в церкви на территории резиденции Ново-Огарёво поставил свечу за упокой погибших при теракте. Заупокойную литию в храме Христа Спасителя в Москве совершил Святейший патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

Глава государства заверил граждан своей страны, что следственные и правоохранительные органы сделают всё, чтобы установить все детали преступления.

По имеющейся информации, сотрудниками Следственного комитета России продолжается сбор и процессуальное закрепление доказательственной базы по уголовному делу с целью воссоздания всех обстоятельств произошедшего. На сайте ведомства сообщается, что в ходе осмотра места преступления изъяты брошенные нападавшими автоматы, боевая амуниция, патроны. Оружие найдено и в автомобиле, в котором находились подозреваемые в причастности к теракту, задержанные на территории Брянской области. Продолжается опознание тел погибших.

Оценивая случившееся, Владимир Путин указал, что Россия столкнулась не просто с тщательно спланированным терактом, а с подготовленным и организованным массовым убийством мирных, незащищённых людей.

«Преступники хладнокровно и целенаправленно шли именно убивать, расстреливать в упор наших граждан, наших детей, - констатировал он и сравнил происшедшее со зверствами, творимыми гитлеровскими захватчиками и их союзниками на советской земле в годы Великой Отечественной войны.

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ ГРАФИКА

Министр обороны РФ проверил выполнение гособоронзаказа на предприятиях оборонно-промышленного комплекса



Очередная рабочая поездка генерала армии Сергея Шойгу на предприятия оборонно-промышленного комплекса, находящиеся в Нижегородской области, проводилась с целью проверки выполнения задач по увеличению объёмов производства и расширению производственных мощностей, которые были поставлены здесь министром обороны РФ год назад.

МАССИРОВАННЫЕ УДАРЫ ПО ВРАГУ

Выверенные решения приносят невосполнимый урон преступному режиму Зеленского

У киевского режима серьёзный кризис. Практически впустую растрачено большое количество резервов, да и в целом зимняя кампания завершилась для Украины крахом. Старания перевести конфликт на российскую территорию оказались тщетными, а потери ВСУ на фоне исключительного превосходства Вооружённых Сил России значительно возросли, превысив пределы разумного.

Западные спонсоры Зеленского лихорадочно пытаются проблему решить. И хотя «в товарищах согласья нет», эту тему следует внимательно отслеживать и быть готовыми к применению контрмер, как это происходило в последние дни, - русский медведь выверенными ударами продолжает ломать хребет врагу. А Украина переживает целую серию тяжелейших потрясений, результаты которых определяют ход боевых действий на долгую перспективу.

Социалка

КАРТА «СВОи»: СОВРЕМЕННОЕ РЕШЕНИЕ С ЗАБОТОЙ О КАЖДОМ ГЕРОЕ СТРАНЫ

В Минобороны России организована работа по созданию электронного удостоверения ветерана боевых действий которое аккумулирует в себе весь комплекс мер социальной поддержки этой категории граждан

Цель инициативы и основной смысл реализации проекта заключаются в том, чтобы объединить на основе передовых информационных и телекоммуникационных технологий сразу три документа: непосредственно ветеранское удостоверение, а также социальную и банковскую карты.

По существу, это - электронное удостоверение, позволяющее получить ветерану весь комплекс социальных мер и объединяющее в себе возможности удостоверения ветерана боевых действий, социальной карты и банковской карты. Ввод его в действие - это способ наиболее быстрого, простого и прозрачного получения социальных льгот, скидок и привилегий ветеранов боевых действий.

Внедрение такого цифрового удостоверения обеспечит получение в беззаявительном порядке выплат по линии военного ведомства и оформление федеральных и региональных компенсаций, а также упростит предоставление установленных законодательством социальных льгот.

Идёт боевая учёба

ПОМОЩЬ С НЕБЕС

Спасательные операции - всего лишь один из элементов насыщенной программы подготовки морской авиации флота



К выполнению боевой задачи готовы.

В этот день на аэродроме было особенно шумно, ревели вертолётные двигатели, винты рассекали морозный воздух, в то время, когда одни многотонные машины уже растворились в небе, другие готовились к взлёту. Всё рассчитано по времени, баки вертолётов наполняются топливом от автомобилей-заправщиков, винтокрылые машины проверяются на готовность к выполнению задачи, а перед взлётом специалисты наземных технических служб ещё раз осматривают воздушные суда.

Арктические рубежи

НАД СКАНДИНАВИЕЙ - ВЕТРЫ ХОЛОДНОЙ ВОЙНЫ

Североатлантический альянс целенаправленно превращает территорию североевропейских стран в военный плацдарм против России

Североатлантический альянс, продолжая следовать антироссийским курсом, наращивает своё военное присутствие и ведёт военные приготовления практически на всём протяжении западных границ РФ. Особенно интенсивно проводятся эти мероприятия на Крайнем Севере. Очередным свидетельством тому стало прошедшее в марте учение Nordic Response 2024. Оно, а также планы НАТО превратить Арктику в ещё один антироссийский фронт идёт речь в интервью, которое дал профессор Дипломатической академии МИД России, руководитель Центра военно-дипломатического анализа и оценочный доктор исторических наук Владимир ВИНУКОВ.

- Владимир Иванович, страны НАТО устроили на севере Европы очередную демонстрацию силы непосредственно у российских границ...

- Да, в начале марта прошло натовское учение Nordic Response 2024 - «Северный ответ-2024». Оно охватывало северные районы Норвегии, Швеции и Финляндии, а также воздушное пространство

над ними и прилегающие морские акватории. В учении приняли участие более 20 тысяч военнослужащих из 13 стран НАТО, в том числе США, Великобритании, Германии, Франции. Задействовано было более 100 тактических истребителей, самолётов морской разведки и вертолётов, свыше 50 надводных кораблей и подводных лодок.



С ЗАБОТОЙ О ЗДОРОВЬЕ МОРЯКОВ

8 стр.



ИДЁТ НАПРЯЖЁННАЯ УЧЁБА

9 стр.

ТЕРРИТОРИЯ КУЛЬТУРЫ

12 стр.

